

برامپٹن اور میٹروولنکس کوئین اسٹریٹ بس ریپڈ ٹرانزٹ کے مطالعے پر آگے بڑھ رہے ہیں

برامپٹن، آن (18 دسمبر 2020) – سٹی آف برامپٹن اور میٹروولنکس نے ٹرانزٹ کی اپنی منصوبہ بندی میں ایک اہم سنگ میل حاصل کر لیا اور **کوئین اسٹریٹ بس ریپڈ ٹرانزٹ (BRT) کے مطالعے** کے اگلے مرحلے پر چلے گئے ہیں۔

سٹی کے **ٹرانسپورٹیشن ماسٹر پلان** میں ایک متعین شدہ ریپڈ ٹرانزٹ کوریڈور، برامپٹن کا مصروف ترین ٹرانزٹ کوریڈور ہے، جس میں ہفتے کے عمومی دنوں میں روزانہ 28,000 مسافر نقل و حمل کی سہولیات استعمال کرتے ہیں۔ اگلے 25 سالوں میں شہر کی آبادی اور ملازمت میں 40 سے 50 فیصد متوقع اضافے کے ساتھ، کوریڈور کے اندر ذرائع آمد و رفت کو بھی بڑھانا ہو گا۔ تیز رفتار نقل و حمل آبادی اور ملازمتوں کے بڑھنے کو ممکن بنانے کے لیے انتہائی ضروری ہے، رابطے کو بہتر کرتی ہے اور برامپٹن کے رہائشیوں کو سفر کے لیے ایک مسابقتی انتخاب فراہم کرتی ہے۔

کوئین اسٹریٹ BRT کا مطالعہ کوئین اسٹریٹ پر موجودہ زوم سروسز کو بڑھا کر مخصوص لینز والی مکمل بس ریپڈ ٹرانزٹ میں تبدیل کرنے اور ساتھ ہی وائیو BRT ریپڈ وے کو یارک ریجن سے بڑھانے کی سفارش کرتا ہے۔ مطالعہ کے اس اگلے حصے میں، سٹی اور میٹروولنکس ایک ماحولیاتی جائزے کے لیے تیاری شروع کر سکتے ہیں، جو اگلے سال کی ابتداء میں شروع ہو سکتا ہے، جس کے بعد ابتدائی ڈیزائن بزنس کیس شروع ہو گا۔

کوئین اسٹریٹ بس ریپڈ ٹرانزٹ کے حوالے سے مزید معلومات کے لیے، www.brampton.ca/QSBRT ملاحظہ کریں

بس منظر:

- تقریباً 21,000 گاہک برامپٹن کی موجودہ ریپڈ ٹرانزٹ زوم سروس (روٹس 501/501A/501C) استعمال کرتے ہیں۔
- "برامپٹن کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے نقل و حرکت کے نظاموں میں سے ایک موجود ہے۔ پچھلی دہائی کے دوران، مسافروں کی تعداد آبادی میں 27 فیصد کے اضافے کے مقابلے میں 160 فیصد بڑھ گئی ہے اور ٹرانزٹ کی سواری فی کس اس عرصے کے دوران دو گنا ہو گئی ہے۔
- کوئین اسٹریٹ پر ریپڈ ٹرانزٹ کی منصوبہ بندی میٹروولنکس کی قیادت میں **مجموعی علاقائی ٹرانسپورٹیشن پلان** کا حصہ ہے۔
- کوئین اسٹریٹ BRT انیشیئل بزنس کیس کے بنیادی مطالعہ کا علاقہ برامپٹن کے مغرب میں مسیساگا روڈ سے مشرق میں سٹی آف واہن میں واہن میٹروپولیٹن سینٹر کے درمیان موجود کوئین اسٹریٹ ہائی وے 7 پر مرکوز ہے۔
- اس منصوبے نے کوئین اسٹریٹ کی ایک "زیر ترقی" پراجیکٹ اور 2041 ریجنل ٹرانسپورٹیشن پلان میں فریکوئنٹی ریپڈ ٹرانزٹ نیٹ ورک کے ایک کلیدی حصے کے طور پر حیثیت کو مضبوط کر دیا ہے۔

نوٹ: مسافروں کا ٹیٹا مارچ 2020 میں کووڈ-19 کے لیے خدمات میں تبدیلیوں سے پہلے کام کے عمومی حالات کے تحت ہے۔

اقتباسات

"ہم اس اعلان کو خوش آمدید کہتے ہیں اور کوئین اسٹریٹ بس ریپڈ ٹرانزٹ مطالعے کو آگے بڑھانا جاری رکھنے کے لیے ان کی قیادت اور عزم کے لیے میٹروولنکس کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔ ٹرانزٹ ایک صحت مند کمیونٹی اور معیشت کا ایک بنیادی حصہ ہے اور اس قسم کے بنیادی کام کو آگے بڑھانا ہمیں اپنے متنوع، نوجوان، متحرک اور تیزی سے بڑھتے شہر کی بڑھوتی میں معاونت فراہم کرنے میں مدد دے گا۔ برامپٹن سٹی کونسل اس اہم پراجیکٹ کو بڑھانے کے لیے میٹروولنکس میں اپنے شراکت داروں کے ساتھ کام جاری رکھنے کے لیے پرامید ہے۔"

– پیٹرک براؤن، میئر، سٹی آف برامپٹن

"برامپٹن کینیڈا کے تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک ہے اور ایک ایسے مشمول شہر کی تعمیر میں ٹرانزٹ میں سرمایہ کاری کلیدی حیثیت رکھتی ہے، جو محفوظ، قابل استحکام اور کامیاب ہو۔ کوئین اسٹریٹ BRT کو بڑھانا ٹرانزٹ تک رسائی کو بہتر کرنے، جبکہ ساتھ ہی برامپٹن کو ایک زیادہ ماحول دوست شہر بنانے اور 2050 تک گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کو 80 تک کم

کرنے کے ہمارے موسمیاتی تبدیلی کے ہدف کے حصول میں کلیدی حیثیت رکھتا ہے۔ یہ اس چیز کی ایک اور زبردست مثال ہے کہ جب مختلف حکومتی درجے ایک ساتھ کام کرتے ہیں، تو رہائشیوں کو کیسے فائدہ ہوتا ہے۔"

- رووینا سیٹھوس، ریجنل کونسلر وارڈز 1 اور 5؛ چیئر، کمیونٹی سروسز، سٹی آف برامپٹن

"یہ سٹی میں ہمارے لیے ایک پرجوش خبر ہے۔ کوئین اسٹریٹ پر ریپڈ ٹرانزٹ کی بنیاد کے ساتھ، ہم برامپٹن میں زیادہ گنجائیت اور اس علاقے کو رہنے، کام کرنے اور کھیلنے کی ایک منزل کے طور پر فروغ دے سکتے ہیں۔ نہ صرف یہ سٹی کے کلیدی مقامات کو آپس میں ملاتی ہے، بلکہ کوئین اسٹریٹ BRT ڈاؤن ٹاؤن برامپٹن کو برامیلا سٹی سینٹر، واہن میٹروپولیٹن سینٹر، رچمانڈ ہل سینٹر، مارک بیم سینٹر اور مزید کے ساتھ مربوط کرنے والے ایک بڑے، بین علاقائی کوریڈور کے ساتھ ایک اہم رابطہ بھی فراہم کرے گی۔"

- برکیرات سنگھ، ریجنل کونسلر، وارڈز 9 اور 10

"جبکہ ہم کووڈ-19 کی عالمی وباء کا ردعمل دینا جاری ہیں، عملہ اس بنیادی اور اہم کام کے لیے وقف ہے، جو ہمارے شہر کو چلتا ہوا رکھتا ہے۔ میں سٹی کے عملے اور میٹروولنکس کا خلوص سے شکریہ ادا کرتا ہوں، جنہوں نے اس اہم پراجیکٹ کو بڑھانے میں مل کر کام کرنا جاری رکھا۔ کوئین اسٹریٹ BRT ہماری کونسل کے اس دور کی ترجیحات کو آگے بڑھانے میں کلیدی ہے اور انوویشن کوریڈور میں برامپٹن کے مقام کو مزید مضبوط کرنے میں مدد دے گی۔"

- ڈیوڈ بیرک، چیف ایڈمنسٹریٹو آفیسر، سٹی آف برامپٹن

-30-

کینیڈا میں تیز ترین رفتار سے بڑھنے والے شہروں میں سے ایک کے طور پر برامپٹن 650,000 لوگوں اور 70,000 کاروباروں کا گھر ہے۔ ہمارے ہر عمل کا مرکز عوام ہوتے ہیں۔ ہمیں اپنی متنوع کمیونٹی سے توانائی ملتی ہے، ہم سرمایہ کاری کے لیے کشش پیدا کرتے ہیں اور ہم ٹیکنالوجی اور ماحولیاتی جدت میں رہنما کردار ادا کرنے کے سفر پر نکل رہے ہیں۔ ہم ایک صحت مند شہر کی تعمیر میں بڑھوتری کے لیے مل کر کام کرتے ہیں، جو محفوظ، قابل استحکام اور کامیاب ہو۔ ہمارے ساتھ ٹویٹر، فیس بک اور انسٹاگرام پر مربوط ہوں۔ www.brampton.ca پر مزید جانیں۔

میڈیا کنٹیکٹ

مونیکا ڈوگال

کوآرڈینیٹر، میڈیا اینڈ کمیونٹی انگیجمنٹ

اسٹریٹیجک کمیونیکیشن

سٹی آف برامپٹن

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca